

全国最高连廊双子塔 连廊拼装顺利开展

全国连廊双子塔第一高楼最近又刷新进度啦！深圳湾超级总部基地C塔及相邻地块项目正在拼装两栋塔楼间的连廊，这标志着该项目的连廊提升进入倒计时。

深圳湾超级总部基地C塔项目是“深湾都市核心”3个超高层地标之一，建筑高度393米。两座塔楼通过连廊连接，是全国连廊双子塔第一高楼。

连廊拼装是项目建设极其重要的部分，其复杂程度与技术难度对施工提出了极高要求。项目团队巧妙破解施工难题，挑战极

限精度。连廊主体构件厚度大、材质强，对焊工经验要求较高，项目团队引入中建钢构自研智能焊接机器人，在实现焊接效率显著提升的同时还能保证焊接稳定性和焊接质量，有效解决过程中的变形控制难题，助力连廊拼装焊接过程顺利进行。

项目连廊为弧形其内弧长52米、外弧长78米，其结构偏心率高。项目团队使用三维施工动画模拟合理划分提升单元，通过专业结构分析软件模拟计算在结构薄弱位置增加临时杆件，提升构件强度，确保连

廊拼装提升时稳定安全。

随着连廊拼装顺利开展，深圳湾超级总部基地C塔项目已进入全新阶段。建成后将成为深圳湾超级总部基地TOD地标，代表大湾区城市综合体标杆。

深圳湾超级总部基地与香港隔海相望，用地面积117.4万平方米，规划总开发建筑面积约520万平方米，致力于构建集全球总部聚集区、都会文化高地、国际交流中心、世界级滨海客厅为一体的未来城市典范。

文图据深圳发布

深圳湾超级总部基地C塔项目效果图。



前四个月规模以上工业企业利润加快恢复

新华社北京5月27日电 国家统计局27日发布数据显示，1至4月份，全国规模以上工业企业利润增长1.4%，较1至3月份加快0.6个百分点，延续恢复向好态势。以装备制造业、高技术制造业为代表的新动能行业利润增长较快，彰显工业经济发展韧性。

从4月份数据看，全国规模以上工业企业利润同比增长3%，较3月份加快0.4个百分点。

装备制造业引领作用突出。1至4月份，装备制造业利润同比增长11.2%，较1至3月份加快4.8个百分点；拉动全部规模以上工业利润增长3.6个百分点，拉动作用较1至3月份增强1.6个百分点。

高技术制造业利润增长加快。1至4月份，高技术制造业利润同比增长9%，较1至3月份加快5.5个百分点，增速高于全部规模以上工业平均水平7.6个百分点。从行业看，“人工智能+”行动深入推进，半导体器件专用设备制造、电子电路制造、集成电路制造等行业利润分别增长105.1%、43.1%、42.2%；智能化产品助力数字化转型，相关的智能车载设备制造、智能无人飞行器制造、可穿戴智能设备制造等行业利润分别增长177.4%、167.9%、80.9%。

“两新”政策效应持续显现。1至4月份，在大规模设备更新相关政策带动下，专用设备、通用设

备行业利润同比分别增长13.2%、11.7%，合计拉动规模以上工业利润增长0.9个百分点。消费品以旧换新政策加力扩围效果明显，家用电力器具专用配件制造、家用厨房电器具制造、非电力家用器具制造等行业利润分别增长17.2%、17.1%、15.1%。

“总体看，1至4月份规模以上工业企业利润稳定恢复，展现出我国工业强大韧性和抗冲击能力。”国家统计局工业司统计师于卫宁说，下阶段，要深入贯彻落实党中央、国务院决策部署，推动科技创新和产业创新融合发展，优化调整产业结构，加快传统产业转型升级，培育壮大新兴产业，促进工业企业效益持续恢复向好。

教育部发布通知 深化整治中小学突出问题

新华社北京5月27日电 记者27日从教育部获悉，近日，教育部办公厅印发《关于开展基础教育“规范管理提升年”行动的通知》，进一步清理整治违背教育规律、侵害群众利益的办学治校行为，深化整治中小学“校园餐”、利用征订教辅及购买校服谋利等侵害学生及家长合法权益的突出问题。

通知提出，要坚决遏制节假日上课补课、提前开学、延迟放假和日常作息安排不合理、学习时间过长等屡禁不止、造成学生学业负担过重的问题；持续治理“暗箱操作”“掐尖招生”、违规跨区域招生和校外培训机构违规参与招生等影响教育公平、社会反映强烈的问题；严肃纠正违规组织考试、公布学生成绩及排名、宣传炒作中高考升学率等教育评价导向不科学的问题。根据通知，要探索建立节假日违规上课补课和学习时间过长治理“哨点学校”制度，优先把群众反映相关问题较多的学校纳入监测范围，建立定期提醒和入校监测的机制。以强化育人导向，有序推进“高校生源基地”挂牌的规范治理。 据新华社



心有边界 坚守自我

深圳市禁毒委员会办公室 宣